



市长调研财源街等项目建设情况

要求加快配套设施建设的进度,尽快落实资金保障和施工队伍

本报泰安8月29日讯 28日上午,泰安市委副书记、市长张涛到财源街和部分工地企业调研。张涛一行首先来到财源街建设现场,听取项目建设情况,现场协调解决项目遇到的问题和困难。

张涛指出,财源街建设到了关键时期,配套道路建设是满足周边百姓出行需求、加快项目建设的必要举措,要加快配套设施建设的进度,尽快落实资金保

障和施工队伍。要列出时间表,挂图作战,及时调度建设进度,在确保安全的前提下保质保量按时完成工程建设。随后,张涛来到岱岳区和泰安高新区的部分工地以及国电能源泰安分公司,实地调研大气污染防治工作。

张涛强调,要加强对施工工地扬尘、工业企业、柴油车、散煤治理、渣土运输等重点部位和环节的管控,按照属地管理的原则,加强监测监管,降低各

项排放指标,有效改善大气污染。要抓好秋冬季管控,在“管”上下功夫,在“防”上排隐患,在“查”上出实招,在“督”上见实效,从制度上、源头上提前做好管控,打一场大气污染治理的翻身仗。要牢固树立绿色发展的新理念,坚持问题导向,坚持立行立改,真正下决心把生态环保突出问题整改好、把环境污染治理好、把生态环境建设好,为群众创造良好生产生活环境。 (泰声)

泰安开展房地产中介市场专项整治 违法违规行为得到有效遏制

本报泰安8月29日讯(记者 梁敏
通讯员 马鑫 杨冰) 近日,记者从泰安市房产管理服务中心获悉,为期半年的房地产中介市场专项整治中,对全市282家房地产中介机构做了规范,其中8家机构责令整改。

今年3月以来,泰安市房产管理服务中心组织开展了为期半年的房地产中介市场专项整治活动。

整治活动采取自查自纠、全面检查、复查和总结巩固四个阶段进行,重点检查中介机构发布虚假房源信息招揽业务,诱骗、误导消费者,或者未经

委托人书面同意擅自发布房源信息;为不符合交易条件的房屋提供经纪服务,或者对购房人隐瞒抵押、查封等限制房屋交易的信息;强制提供代办服务、担保服务,或者以捆绑服务方式乱收费;非法侵占或者挪用客户房屋交易资金;为客户就同一房屋签订不同交易价款的“阴阳合同”提供便利,非法规避房屋交易税费;未在经营场所醒目位置标明房地产中介服务项目、服务内容、收费标准;经纪服务中,不与卖房人签订房屋经纪合同;中介串通开发企业从业人员串通炒卖房

号、哄抬房价等违法违规行为。

此次活动制定了《关于印发泰安市开展房地产中介市场专项整治工作方案的通知》,明确检查内容、检查时间、具体负责人。整治活动开展以来,全市共检查中介机构282家,市区86家;对8家机构下达了责令整改通知书;对群众举报的违规机构,立即调查核实,依法依规,从快从重处理。

通过此次整治活动,对违规中介机构起到了震慑和警示的作用,全市房地产中介市场违法违规行为得到有效遏制,市场行为更加规范有序。

泰安东、泰安南收费站
明年12月31日前无法通行

本报泰安8月29日讯(记者 张伟
通讯员 王磊) 29日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安市高速公路交通警察支队获悉,2019年9月10日至2020年12月31日期间,对S31泰新高速泰山枢纽至化马湾互通立交(K5+800-K26+560)进行全幅封闭,届时泰安东、泰安南收费站将无法通行。

通告如下:

根据G22青兰高速公路莱芜至泰安段改扩建工程施工需要,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《山东省高速公路交通安全条例》规定,泰安市公安局高速公路交通警察支队决定自2019年9月10日至2020年12月31日期间,对S31泰新高速泰山枢纽至化马湾互通立交(K5+800-K26+560)进行全幅封闭,届时泰安东、泰安南收费站将无法通行。施工期间,沿线过往车辆可在S26莱泰高速、G104国道、G342国道、S103省道绕行。封闭施工期间,请广大驾驶员提早安排好出行路线,按照交通标志指示有序通行。

泰安银行青年支行争创“现金服务示范区示范网点” 规范标准、畅通渠道,为客户提供更便捷服务

本报泰安8月29日讯(记者 侯海燕) 规范现金服务标准,畅通现金服务信息渠道,健全现金服务绿色通道机制……为进一步提高现金服务水平,优化现金流通环境,更好地满足人民群众多元化、多层次的现金服务需求,泰安银行按照人民银行现金服务示范区建设实施方案工作部署,高度重视,扎实开展现金服务示范区的各项工作。

“在这里换零钱又方便还快捷,泰安银行真是给我帮了大忙了。”29日上午,市民宋女士拿着刚兑换的崭新小额零钞对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说,她经营着一家连锁快餐店,经常会遇到

给顾客退充值卡找零钱的麻烦。“现在大家都习惯扫码支付,零钱越来越不好找了。”宋女士说,泰安银行青年支行银行工作人员服务特别好,还有绿色通道服务,真是特别贴心了。

宋女士口中说的零钱兑换通道,是泰安银行为减少客户办理小面额及残损币兑换业务等待时间,专门优化的排队取号系统。“我们增加了小面额及残损币兑换选项,优先叫号办理。”作为泰安银行第一家“现金服务示范区示范网点”的青年支行相关负责人介绍,为满足客户兑换零币需求,该支行加大了零币备付量,足额配备10元、5元、1元、5角、1角券别的



泰安银行青年支行工作人员为客户上门兑换零币。

小面额纸硬币,提高零币兑换业务的便捷性。

值得一提的是,青年支行还与周边商户建立联系机制,构建现金服务信息微信群。如

果客户有需求银行还可以上门服务。“我们支行周边有很多小餐馆、药店,每个月行里都会抽调人员上门为客户兑换零币、残币。”青年支行相关负责人介

绍,这种送服务上门的做法,受到群众的广泛好评。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,为进一步提高现金服务水平,为社会公众创建优质、高效、安全的现金流通环境,泰安银行青年支行在创建过程中,落实“四个统一”标准化。即网点内统一需公开的公告、公示的内容和格式,统一需摆放名牌的内容和格式,统一现金宣传材料的内容和格式,统一现金宣传用语和对外解释口径,营造标准化的现金服务环境。多管齐下打造泰安银行第一家“泰安市现金服务示范区示范网点”,以标准化的现金服务模式,便捷百姓业务办理,更好地践行社会责任。

著名儿童口腔医学专家解疑答惑 口腔临床医学博士袁林天应邀到泰安市妇幼保健院开展讲座

本报泰安8月29日讯(记者 张泽文 见习记者 郭健) 28日上午,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)举办了一场“2019华素牙医成长学院——儿牙班”主题授课,此次讲座由泰安市妇幼保健院、北京华素健康科技有限公司、泰安市口腔协会主办,口腔临床医学博士、西安新城袁林天儿童口腔医院院长袁林天主讲。

据悉,儿童口腔问题是现在大多数口腔专科想开展却又无从开展的一个问题,本次专题课专门针对现阶

段,解决大家急需的问题。讲座主要分为“儿童口腔舒适化治疗”、“自体牙移植术在儿童口腔治疗中的应用”、“根尖诱导与牙髓再生”和“咬合诱导之间隙管理”四个环节。

袁林天为大家介绍了儿童的心理特点,然后详细阐述了儿童口腔科医生应具备的基本素质,包括爱心、童心、耐心、匠心、责任心和良好的合作能力。

讲座通过科普、举例、图片展示的方式为广大牙医讲述自体牙移植术在儿童

口腔治疗中的应用,让医生全面了解自体牙移植术应用的相关知识。

袁林天针对根尖诱导与牙髓再生问题及目前儿童口腔门诊开展的咬合诱导之间隙管理的相关知识进行详细讲解,并辅以众多真实病例,令在场学员受益匪浅。

讲座之后,袁林天还和在场医生进行了互动,他结合自身经历回答了医生们在工作中遇到的一系列问题,现场气氛热烈,医生们均获益匪浅,至此讲座圆满结束。

